

Cum așteptăm noi Crăciunul?

Știm că Pruncul Sfânt, a Căruia naștere o prăznuim de Crăciun, este Fiul lui Dumnezeu și Dumnezeu adevărat, așa cum ne-au învățat Proorocii și Apostolii.

Ce pregătiri facem noi pentru ziua aceasta mare din istoria mântuirii? Cum așteptăm noi pe Stăpânul Lumii, pe Stăpânul stăpânilor, pe Mântuitorul neamurilor? Va găsi Pruncul Iisus Hristos cu Sfânta lui Maică un colțisor curat și odihnitor în ieslea din Betleemul inimii noastre, sau aceasta este mântuită și surpată și pustiită de păcate și El nu va putea găsi în noi locașul cuviincios ca să-Și plece capul? Și dacă nu va găsi acest locșor curat ca aurul și înmiresmat cu smirna și tămâia smereniei și a rugăciunii, El nu va veni și nu Se va sălășlui în noi și atunci cu adevărat nu vom avea nici un folos de nașterea Lui. El va merge la alții, la aceia care îl așteaptă și îl doresc cu adevărat.

Betleem sau Efrata înseamnă „casa pâinii”. Și nu întâmplător are această tâlcuire. Cel ce vrea în aceste zile să găsească pe Hristos, să meargă la Betleemul cel tainic, să se apropie de altar, unde este casa Pâinii vieții. Cel care vrea să prăznuiască după vrednicie Nașterea Mântuitorului Iisus Hristos să se mărturisească și să se împărtășească.

Acesta este rostul Postului de patruzeci de zile, rânduit de Sfânta noastră Biserică, acela de a ne pregăti pentru Sfânta Mărturisire și Sfânta Împărtășanie. Așa ne vom face și noi părtași la bucuria și pacea cântată de corurile îngerești deasupra staulului din Betleem.

Să-L așteptăm cu inima deschisă și bună și să-L chemăm cu dor: „Vino, Doamne Iisuse, Mântuitorule, și gonește de la noi pe tot vrăjmașul și potrivnicul. Împacă viața noastră, Doamne, miluiește-ne pe noi și lumea Ta și mântuiește sufletele noastre ca un bun și iubitor de oameni”.

Arhimandritul Sofian Boghiu,
din “Buchet de cuvântări. Predici și meditații”

Aștept Crăciunul ca și tine...

*Aștept Crăciunul ca și tine
Și rog toți îngerașii să ne fie bine!*

Antonia-Elena Coca, cl. pregătitoare

*Ce mult am așteptat seara aceasta să vină!
E iar sărbătoare și e zvon de colindă,
Prin geamuri străbate a stelei lumină
Și blând-adiere de pâine-aburindă.*

Camelia-Mihaela Bindiu, cl. a V-a

*Aș vrea să fiu ca magii veniți din depărtare
În iesle să Te vadă, s-aducă închinare,
Primește-mi astăzi darul, Tu, Fiule Divin,
Te voi iubi de-a pururi și Ție mă închin!*

Aurelian-Leonard Loghin, cl. a VI-a

*Biserica din sat e iar în sărbătoare,
Pe prispa ei cea sfântă creștinii se opresc
Azi mult mai mulți, că-i bucurie mare,
Fecioara Precurată născut-a Prunc Ceresc.*

Marinela Șestun, cl. a VI-a

*Printre nămeți parcă-l zăresc pe Moș Crăciun,
Care mă-ndeamnă ca de-acum să fiu mai bun,
Și semenilor mei să le aduc în dar
Un strop de-ngăduință, iertare iar și iar.*

Sebastian Pelepciuc, cl. a VI-a

*Ne așezăm cu toții lângă brad
Și murmurăm colinde, mii de steluțe cad,
Iar la icoană-n colț e fir de busuioc,
Te așteptăm, Iisuse, în suflete îți facem loc!*

Emanuel Pelepciuc, cl. a VI-a

*Aștept Crăciunul ca și tine, prieten drag,
din orice colț de lume,
Pe la ferestre luminate să vină iar colindători,
cu gândurile bune,
Mi-am primenit casa și sufletul și-aș vrea să te pot colinda:
Să ai sărbători luminate și pace și iubire să fie-n casa ta!*

Andreea Popescu, cl. a VI-a

Prof. Daniela Ceredeev, Școala Gimnazială Vatra Moldoviței

